Examen Calculo del Conductor (Cable)

Primera Parte: Examen

**Instrucciones:**

Responde las preguntas con base en los datos proporcionados. Usa las férmulas necesarias
para realizar los calculos.

1. Calculo del Conductor (Panel al Regulador)

Un sistema solar utiliza 3 paneles solares de 450W cada uno con una corriente de
cortocircuito (**Isc**) de 8.02A. Los paneles estan conectados en paralelo y se colocan a 5
metros de distancia del regulador (ida y vuelta: 10 metros). Determina:

- La intensidad maxima que debe soportar el conductor.
- La seccidon del cable necesaria para este tramo.
Usa las férmulas:
Intensidad: I = Isc x Niimero de Paneles x 1.25 x 1.25.

Seccion: S=2 x (L xI) / (K x C).



2. Calculo del Conductor (Controlador a las Baterias)

La corriente maxima de carga hacia las baterias es de 37.59A. La distancia entre el
regulador y las baterias es de 6 metros (ida y vuelta: 12 metros). Determina:

- La seccién del cable necesaria para este tramo.

Usala férmula: S=2 x (L xI) / (K x C).



3. Calculo del Conductor (Regulador al Inversor)

El sistema utiliza un inversor de 1000W, operando a 24V. La distancia entre el regulador y
el inversor es de 4 metros (ida y vuelta: 8 metros). Determina:

- La intensidad maxima que debe soportar el conductor.
- La seccién del cable necesaria para este tramo.
Usa las féormulas:
Intensidad: I = (Potencia del inversor x 1.25) / Voltaje del sistema.

Seccion: S=2 x (LxI) / (K x C).



Tabla de Conversion: Conductividad y Caida de Tension

Pardmetro Simbolo Valor

Conductividad (Cobre) 56 mm?/m-V

OR

Caida de Tension Permitida 0.72V

Factor de Seguridad - 1.25




Segunda Parte: Desarrollo del Examen

1. Calculo del Conductor (Panel al Regulador)

**Datos:**

- Isc de cada panel: 8.02A.

- Nimero de paneles: 3.

- Longitud (ida y vuelta): 10 metros.

**Formulas:**

Intensidad: I = Isc x Nimero de Paneles x 1.25 x 1.25.
Seccién: S=2 x (LxI) / (K x C).

**Calculo:**

[=8.02 x 3 x 1.25 x 1.25 = 37.59A.

S=2x (10 x 37.59) / (56 x 0.72) = 9.32 mm>

2. Calculo del Conductor (Controlador a las Baterias)

**Datos:**

- Intensidad maxima: 37.59A.

- Longitud (ida y vuelta): 12 metros.
**Formula:*S=2 x (L xI) / (K x C).
**Calculo:**

S=2x (12 x37.59) / (56 x 0.72) = 16.09 mm>.

3. Calculo del Conductor (Regulador al Inversor)

**Datos:**

- Potencia del inversor: 1000W.



- Voltaje del sistema: 24V.

- Longitud (ida y vuelta): 8 metros.

**Formulas:**

Intensidad: I = (Potencia del inversor x 1.25) / Voltaje del sistema.
Seccion: S=2 x (L xI) / (K x C).

**Calculo:**

[=(1000 x 1.25) / 24 = 52.08A.

S=2x(8x52.08) / (56 x 0.72) = 15.47 mm?>.



Tercera Parte: Resultados del Examen

1. Calculo del Conductor (Panel al Regulador)

Intensidad maxima: 37.59A.
Seccién minima del conductor: 9.32 mm?.

2. Calculo del Conductor (Controlador a las Baterias)

Seccién minima del conductor: 16.09 mm?.

3. Calculo del Conductor (Regulador al Inversor)

Intensidad maxima: 52.08A.

Seccién minima del conductor: 15.47 mm?.



